

<p style="text-align: center;">ROMANIA</p> <p style="text-align: center;">JUDETUL GALATI</p> <p style="text-align: center;">COMUNA CORO</p> <p style="text-align: center;">CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <hr/> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	---	---

PROCES -VERBAL
din 29.11.2022

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința ordinară a Consiliului Local care are loc la sediul Consiliului Local.

Sedința Consiliului Local a fost convocată pentru astăzi 29.11.2022, la ora 14,00 prin Dispoziția nr. 23/23.11.2022 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.2 din OUG nr.57/2019, privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului Local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege și a Regulamentului Consiliului Local.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostința membrilor Consiliului Local modalitatea de desfășurare a ședinței respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului Local, odată cu invitația la ședința și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectele de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului Local (13969/23.11.2022) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului Local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local: Dl Pârlea Dan Nicolae, dna Boghițoiu Alisa, dna Costea Ioana ,dna Chicoș Anica, dna Spasenie Natalița, dl Dănilă Octavian, dl Masgras Florin, dna Huzum Mihaela-Georgiana ,dl Popa Grigore, dl Cârjeu Vasile, dl Sîrghe Ion Cătălin și dl Negruț Costel.

dl Grecu Vasile, dl Sârghe Cotinel și dl Lupașc Gheorghită-Marian participă prin intermediul mijloacelor electronice.

Sunt prezenți în sala de ședințe:dl Tenie Dumitru, primarul comunei, dl. Balan Viorel administrator public și dl Prodea Ciprian secretar general al comunei.

Dl secretar general,Prodea Gabriel: Supun la vot procesul verbal al ședinței din 31.10.2022.

Membrii Consiliului Local s-au exprimat, astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, niciun „abținere”.

Dna Huzum Mihaela, președintele de ședință ,supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și majorarea valorii neeligibile aferente proiectului: „ACHIZIȚIE AUTOBASCULANTĂ PENTRU SERVICIUL PUBLIC DE GOSPODĂRIRE COMUNALĂ DIN COMUNA COROD, JUDEȚUL GALAȚI”
2. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Corod a unei suprafețe de teren situat în intravilanul comunei Corod, județul Galați
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosință gratuită către Agenția Națională pentru Locuințe, a terenului situat în comuna Corod, str. Ștefan cel Mare, nr. 48A , în suprafață de 7327 mp., identificat conform CF 109026
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei obiectivelor de investiții ce vor putea fi finanțate în condițiile accesării unui împrumut

5. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Corod, județul Galați

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar acordat elevilor Liceului Tehnologic nr. 1 Corod, atât pentru nivelul primar cât și pentru nivelul gimnazial, în cadrul Programului - pilot de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din 350 de unități de învățământ preuniversitar de stat

7. Întrebări, cereri, interpelări.

Grupul PNL solicita scoaterea de pe ordinea de zi a punctului 4.

Membrii Consiliului local au aprobat cu 9 voturi "pentru", 1 vot "abținere" dl Lupasc Gheorghita si 5 voturi "abținere" ordinea de zi.

Au raspuns prin e-mail sau SMS toți membrii Consiliului Local care au optat să participe la ședință prin mijloacele de comunicare electronica, în intervalul orar 14,00-15,30. Dovada în acest sens se anexează la dosarul de ședință.

Dl primar, Tenie Dumitru propun suplimentarea ordinii de zi cu proiectul rectificarea bugetului local al comunei Corod pentru anul 2022 si a bugetului de venituri proprii al Serviciului de Gospodarie comunala Corod.

Membrii Consiliului local au aprobat cu 15 voturi "pentru" suplimentarea ordinii de zi.

Dna Huzum Mihaela presedintele de sedinta ,trecem la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corod pentru anul 2022 si a bugetului de venituri proprii al Serviciului de Gospodarie comunala Corod. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

Dl primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Am primit 80 mii lei de la Demetriade in urma sentintei de diminuare a daunelor pentru nepunere in posesie, 99 mii lei pentru masa calda, 256 mii lei si 251 mii lei pentru persoanele cu handicap sume care au fost rectificate. La partea de cheltuieli sumele au fost distribuite pentru plata unitate de calcul, deplasari, actualizare deviz Dispensar Blanzi, mobilierul de la dispensar poate anul viitor, pachete dulciuri Craciun pentru copii, ajutoare lemne, consultanta panouri fotovoltaice, consultanta pentru licitatie retea de gaze, avize extindere canalizare, materiale antiderapante, servicii miniexcavator pentru remediere lucrari facute de cei care au lucrat la canalizare, rest plata balast, banii masa calda pentru elevi, si rectificarea solicitata de Serviciul Gospodarie Comunala.

Dl Carjeu Vasile: Ce reprezinta suma de 56 mii din prestari servicii de la Serviciul Gospodarie Comunala? Au facut referat? E ceva suplimentar. Si suma de 30 mii lei ce reprezinta?

Dl primar, Tenie Dumitru : Facturile care trebuie facute catre UAT. Este referat facut de serviciu. Poate ne lamureste contabilul de la apa. 30 mii sunt pentru facturile la energie electrica.

Dl Negrut Costel : Cat a costat lucrarea cu miniexcavatorul?

Dl primar, Tenie Dumitru : 22,4 mii lei.

Dna Huzum Mihaela, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

14 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, un vot „abținere” dl Carjeu deoarece nu imi este clar de unde vine suma de 56 mii lei..

Dna Huzum Mihaela presedintele de sedinta ,trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat si majorarea valorii neeligibile aferente proiectului: „ACHIZIȚIE AUTOBASCULANTĂ PENTRU SERVICIUL PUBLIC DE GOSPODĂRIRE COMUNALĂ DIN COMUNA COROD, JUDEȚUL GALAȚI”. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar,Tenie Dumitru :Datorita cresterii preturilor se modifica valoarea masinii, suma care trebuie sa o platim noi, cu aproximativ 30 mii lei de la 10 mii cat era valoarea neeligibila la aprobarea proiectului in luna mai.

Dna Boghitoiu Alisa: Ca o recomandare sa prezentati pe viitor ofertele initiale de pret si oferta actuala.

DI primar,Tenie Dumitru : Vor fi la dosarul achizitiei, oferta nu mai este valabila datorita cresterii preturilor.

DI Sârghe Ion: Sa avem ceva scris.

Dna Huzum Mihaela,președintele de ședință:supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, niciun vot „abținere”

Dna Huzum Mihaela presedintele de sedinta ,trecem la proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Corod a unei suprafețe de teren situat în intravilanul comunei Corod, județul Galați. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar,Tenie Dumitru : Terenul in suprafata de 1713 mp este situat in intravilanul comunei Corod pe langa ferma mea.Nu eu sunt cel interesat de acest teren. Exista o solicitare pentru un teren pe care se va face o investitie. Terenul ce face obiectul hotararii vom vedea la momentul oportun daca va fi vandut sau inchiriat.

DI Parlea Dan: Nu e un teren care este inundabil sau pe care se va face amenajarea scurgerii apelor pluviale de pe camp.

DI primar,Tenie Dumitru : Nu este in acea zona, se invecineaza cu drum de piatra in intravilan.

Dna Huzum Mihaela,președintele de ședință:supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

14 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, niciun vot „abținere”. DI Sârghe Cotinel nu si-a exprimat votul la acest proiect de hotarare.

Dna Huzum Mihaela presedintele de sedinta ,trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosință gratuită către Agenția Națională pentru Locuințe, a terenului situat în comuna Corod, str. Ștefan cel Mare, nr. 48A , în suprafață de 7327 mp., identificat conform CF 109026. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar,Tenie Dumitru : Am primit de la ANL o solicitare de comunicare a unui set de documente printre care si HCL de punere la dispozitie a terenului pe perioada executarii lucrarilor.

DI Negrut Costel: Al cui este terenul?

DI primar,Tenie Dumitru : Este terenul comunei cumparat in primavara. Cu cat mai repede comunicam toate documentele dosarul nostru intra in analiza si se aporba executarea construirii. Aceste blocuri vor aduce un venit suplimentar din chirie comunei.

Dna Huzum Mihaela,președintele de ședință:supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, niciun vot „abținere”

Dna Huzum Mihaela presedintele de sedinta ,trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea listei obiectivelor de investiții ce vor putea fi finanțate în condițiile accesării unui împrumut. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar,Tenie Dumitru :Cele doua proiecte pe care dorim sa le finantam printr-un eventual

imprumut sunt asfaltarea drumurilor de interes local, proiect care a fost depus pe Anghel Saligny și extindere rețea alimentare cu apă care a fost depus la CNI. Ambele proiecte nu primesc finanțare. Consider că este o soluție să accesăm un împrumut pentru realizarea acestor proiecte. Această hotărâre este un pas preliminar după care se solicită avizul de la comisia de garantare a împrumuturilor și apoi se aprobă contractul de împrumut în funcție de suma aprobată de comisia de garantare. Nu suntem singurii din țară care accesează împrumuturi și nu am găsit niciun program pentru extindere alimentare cu apă. Creditele pentru UAT-uri sunt pe perioade de 15-20 ani cu perioada de grație de 3 ani și cu dobânzi de 1,2-1,5 %.

DI Parlea Dan: Mai bine să așteptăm poate găsim un program să cofinanțăm aceste proiecte. Primăria își permite un împrumut?

Dna Chicos Anica: proiectul de alimentare cu apă e prioritar nu putem negocia cu accesul la alimentare cu apă al cetățenilor.

DI primar, Tenie Dumitru : Am făcut o estimare de calcul că ar fi 533 mii lei pe an. Am plătit daune mai mari de atât și în fiecare an rămânem cu excedent.

DI Parlea Dan: Nu găsim finanțări cu fonduri europene?

DI primar, Tenie Dumitru : Nu vom intra în incapacitate de plată, investițiile sunt ale comunității și sunt prioritare în investițiile pentru apă, gaze și iluminat. Proiecte avem dar nu sunt măsuri pentru apă.

DI Sîrghe Ion: Nimeni nu spune că nu vrem, doar am mai plătit diverse studii.

DI Carjeu Vasile: Proiectul de extindere alimentare apă este din 2017 sau 2018. Prin PNDL 1 am finanțat canalizarea, prin PNDL 2 s-a finanțat Liceul, căminul cultural, rețeaua Wifi. Proiectul nu îndeplinește condiții de legalitate este un proiect de anvergură, trebuia consultare publică. Sunt elemente ascunse pe care nu le cunoaștem, dorim realizarea acestor proiecte prioritare. Prin PNRR poate apărea oportunitate pentru acest proiect cu cofinanțare din buget local. Este punctul meu de vedere și se va vota de consiliul local. Proiectul de extindere alimentare cu apă îl putem începe din buget local și mereu la licitația s-a realizat cu o sumă mai mică.

DI primar, Tenie Dumitru : Este ca o linie de credit, folosesc banii doar când am nevoie și plătești dobânda doar la ce folosești, în funcție de investiție. În Bratulești nu avem apă și de aceea consider necesar acest proiect. Anual vor fi alte măsuri, nu la apă.

Dna Boghitoiu Alisa: Prin PNRR este o axă de finanțare în continuare. Dacă avem începută o investiție, o putem duce în PNRR cu condiția să nu fie făcută recepția.

DI Parlea Dan: Împrumutul va fi pentru o perioadă mult prea mare și cred că nu va mai exista rețeaua de apă când terminăm de plătit împrumutul.

DI Sîrghe Ion: Pentru a vota trebuie să fim în cunoștința de cauză, nu cunoaștem sumele împrumutate, modul de acordare.

DI primar, Tenie Dumitru : Nu votăm un credit. Ulterior vom primi documentele pentru a aproba creditul.

Dna Huzum Mihaela, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

9 voturi „pentru”, 1 vot „împotriva” dl Lupasc Gheorghita, 5 voturi „abținere” dl. Carjeu Vasile, dl. Parlea Dan, dl. Sîrghe Ion, dna Huzum Mihaela, dl Grecu Vasile.

DI Parlea Dan: Ma abțin deoarece consider că se poate face din buget local și nu printr-un credit pe 30 de ani.

dl. Carjeu Vasile: Pentru a obține acest acord trebuie consultare publică și să fim și noi consultați. Proiectul de extindere alimentare cu apă a fost făcut în mandatul meu în 2017 consider că sunt și alte proiecte prioritare, de exemplu protejare de efectele inundațiilor. Să fie trecut în listă și proiectul de amenajare a torentului Gliga, investiție care trebuie finalizată.

Dna Huzum Mihaela: Ma abțin deoarece doresc mai multă transparență și consider că cetățenii trebuie informați. Există un site public al primăriei pe care trebuie expuse argumentele.

DI Sîrghe Ion: Ma abtin deoarece nu vreau sa plateasca copiii mei pentru greselile mele.A depus un juramant pertru locuitorii comunei si nu te poti pronunta cand nu ai toate elemntele fata.

Dna Huzum Mihaela presedintele de sedinta ,trecem la proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Corod, județul Galați. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar,Tenie Dumitru : Pentru a putea solicita ultima transa de plata de la investitia de modernizare a Caminului Cultural trebuia actualizat inventarul bunurilor care alcatuiesc domeniul public. Toata documentatia a fost trimisa la Ministerul dezvoltarii unde s-au adunat puncte de vedere de la alte ministere si apoi am primit avizul favorabil.

Dna Huzum Mihaela,președintele de ședință:supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotrivă”, niciun vot „abținere”

Dna Huzum Mihaela presedintele de sedinta ,trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar acordat elevilor Liceului Tehnologic nr. 1 Corod, atât pentru nivelul primar cât și pentru nivelul gimnazial, în cadrul Programului - pilot de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din 350 de unități de învățământ preuniversitar de stat. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar,Tenie Dumitru :Am primit 99 mii lei pentru masa calda acordata elevilor, bani care trebuie folositi anul acesta. Pentru anul viitor vom vedea.Beneficiaza de acest suport alimentar un numar de 662 de elevi din comuna.

DI Carjeu Vasile: Este o eroare in referat la numarul de elevi care trebuie modificata

Dna Huzum Mihaela,președintele de ședință:supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotrivă”, niciun vot „abținere”

Dna Huzum Mihaela presedintele de sedinta ,trecem la Intrebari, cereri.

DI primar,Tenie Dumitru : Este o sentinta civila prin care trebuie sa platim daune familiei Demetriade de 793 mii lei, sentinta care nu este definitiva.In dosarul privind contestatia la executare cu suma de 210 mii lei , instanta a redus suma la 50 mii lei si mai avem de recuperat sume de la executorul judecatoresc.

Dna Chicos Anica: Am o propunere sa prindem in buget anual sume pentru sterilizare caini.

DI Parlea Dan: Spatiul il pot pune la dispozitie eu dar trebuie sa vina un ONG care sa sterilizeze.Populatia trebuie sa se inscrie, sa faca o programa re si apoi vin cei care sterilizeaza pe o durata de 2-3 zile.

DI primar,Tenie Dumitru : Am mai incercat lucrul acesta dar am primit plangeri de la un ONG ca ne da in judecata. La nivelul ACOR s-a discutat aceasta problema. In judetul Galati la Sendreni este singurul adapost organizat de primaria Sendreni cu niste costuri foarte mari, organizat in colaborare cu un ONG care asigura hrana animalelor.La nivelul ACOR se cauta o solutie prin care sa se adune cainii fara stapan cu plata unei cotizatii.Sa vedem ce solutie va gasi ACOR.La proiectul de canalizare neterminat ne-am in scris la masa credala si cu cheltuielile conexe.

DI Sîrghe Ion: Sa aduceti piatra in parcare de la biserica din sus.Cosurile de gunoi stradal din fata salonului domnului primar si din fata barului "Văju" sunt scoase de cei care au lucrat la canalizare.Acestea trebuie reamplasate.

Dna Huzum Mihaela,președintele de ședință: Cu acordul dvs.,declar închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul procesul verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,

Dna Huzum Mihaela

Secretar general UAT,

Gabriel Prodea